



EMENDA REDAÇÃO Nº 1 AO PL Nº 13919/2023

(José Antônio Kachan Júnior)

Retifica redação.

Na projetada alteração à parte preliminar da Lei nº 5.228/2009, no art. 1º, I,
do Projeto de Lei, onde se lê: “*Miss Pérola de Jundiaí*”;

LEIA-SE: “*Miss Pérola Negra de Jundiaí*”

JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR

Dr. Kachan Jr.

/fm/phof

